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1. Demuestra, utilizando para ello las definiciones de las funciones trigonométricas dadas, las siguientes relaciones:      (1 punto)
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2. Sabiendo que sen 28º = 0,469; calcula el cos 28º.     (1 punto)
3. Si x = cos A   y   sen A = y/5, determina el valor numérico de 25x2 + y2.  (1 punto)
4. Resuelve los siguientes problemas:       (2 puntos c/u)
a) Al romperse, por el viento, la parte superior de un árbol, cae formando con el suelo un triángulo rectángulo. Calcula la altura que tenía el árbol, si la parte superior forma con el piso un ángulo de 38º y la distancia desde el tronco hasta la cúspide caída es de 6 m.

b) Al mirar la cumbre de un cerro desde un punto en el llano se observa que el ángulo de elevación es de 32º. Al acercarse horizontalmente 2.500 metros, el ángulo es ahora 55º. ¿Cuál es la altura del cerro?

5. Resuelve el triángulo de la figura si:   (1 punto c/u)
a) a = 5 cm.; b = 7 cm. y c = 8 cm.

b) a = 3 m.; b = 7m. y g = 95º
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6. Prueba las siguientes identidades: (2 puntos c/u)
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7. Resuelve las siguientes ecuaciones trigonométricas, pero considerando en su solución que                                    
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8. Demuestra que  cos 130º + cos 110º + cos 10º = 0            (1 punto)
9. Expresa en forma más simple:             (1 punto)
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